

09.06.2022

Teilnahmebedingung Facebook-Gewinnspiel

Der Verein "Die Bäuerinnen Niederösterreich" veranstaltet auf seinem Facebook-Account www.facebook.com/diebaeuerinnennoe bei entsprechenden Gelegenheiten Gewinnspiele. Eine Teilnahme ist unter diesen Voraussetzungen möglich:

Veranstalter und Zeitraum des Gewinnspiels

Der Veranstalter dieses Gewinnspiels ist die Die Bäuerinnen NÖ, Verein "Die Bäuerinnen Niederösterreich" Wiener Straße 64, 3100 St. Pölten, nachfolgend "Die Bäuerinnen NÖ" genannt.

Das Gewinnspiel "Gewinne einen Cookinar-Platz" findet bis zum auf Facebook bekannt gegeben Tag bis 23:59 Uhr (MEZ) statt.

Teilnahmeberechtigung

Es ist jede/r, der in der Republik Österreich wohnhaft ist und das 14. Lebensjahr vollendet hat, berechtigt an der "Die Bäuerinnen NÖ" teilzunehmen. Teilnehmer, welche nicht in Österreich wohnhaft sind, sind von der Teilnahme ausgeschlossen und haben keinerlei Rechtsanspruch auf den Gewinn.

Und so funktioniert's

Am 16. Februar 2023 bis 23:59 Uhr (MEZ) können die Teilnehmer auf der Facebookseite von "Die Bäuerinnen NÖ" einen Kommentar im Gewinnspielposting hinterlassen, und haben dadurch die Chance einen von 2 Cookinar-Seminarplätzen zu gewinnen. Der oder die Gewinnerln wird per Facebook Kommentar benachrichtigt. Mehrfache Einreichungen sind nicht zulässig. Mehrfach-Gewinne sind ausgeschlossen.

Gewinn

Unter allen Mitspielern wird einer von 2 Cookinar-Seminarplätzen vergeben. Die Zugangsdaten werden per E-Mail an die Gewinner zugesendet.

Zu diesem Zweck wird je nach Gewinnspiel eine festgelegte Fachjury von Die Bäuerinnen NÖ oder der Zufallsgenerator unter den hochgeladenen Kommentaren die Gewinner auswählen.

Der Anspruch auf die Gewinne verfällt ersatzlos, wenn die Kontaktierung der Gewinner aus Gründen, die in der Person des Gewinners liegen, nicht erfolgen kann. Die Bäuerinnen NÖ bzw. die Kooperationspartner behalten sich das Recht vor, die Gewinne durch ähnliche Gewinne gleichen Wertes zu ersetzen.

Rechteeinräumung

Mit der Teilnahme am Gewinnspiel bestätigt der Teilnehmer über alle Rechte an den von ihnen eingereichten Beiträgen zu verfügen, dass die Beiträge frei von Rechten Dritter sind, sowie keine Persönlichkeitsrechte (zB Recht am eigenen Bild), Immaterialgüterrechte oder Rechte gem. dem DSG 2000 verletzt werden. Sind Personen eindeutig zu erkennen, muss dem Teilnehmer eine Einwilligung dieser Person zur Veröffentlichung vorliegen. Sollten dennoch Dritte Ansprüche wegen Verletzung ihrer Rechte (aus welchen Rechtsgrundlagen auch immer) geltend machen, so stellt der Teilnehmer Die Bäuerinnen NÖ von allen Ansprüchen frei und vollkommen schad- und klaglos.

Mit dem Hochladen eines Lichtbildes räumt der Teilnehmer der Die Bäuerinnen NÖ hinsichtlich des Lichtbildes das unentgeltliche, exklusive, zeitlich, örtlich und inhaltlich unbeschränkte sowie unwiderrufliche Recht ein, dieses online für Berichterstattung über das Gewinnspiel nach allen derzeit bekannten oder zukünftigen Verwertungsarten zu nutzen, insbesondere zu veröffentlichen, zu vervielfältigen, zu verbreiten, drahtlos- und drahtgebunden zu senden und zur Verfügung zu stellen. Die Bäuerinnen NÖ ist insbesondere berechtigt, alle Einreichungen zu verarbeiten und diese im Internet auf der Seite https://www.baeuerinnen-noe.at/ sowie auf Social Media Seiten von Die Bäuerinnen NÖ, insbesondere Facebook, Instagram etc., öffentlich zur Verfügung zu stellen und zu verbreiten. Die Bäuerinnen NÖ sindberechtigt, des Lichtbild als Ganzes oder Teile davon selbst oder durch Dritte zu bearbeiten oder

auf sonstige Art zu ändern und solche bearbeiteten Versionen entsprechend der in dieser Erklärung festgelegten Rechteeinräumung zu nutzen

Dem Teilnehmer ist bewusst, dass das Lichtbild ab Veröffentlichung allgemein verfügbar ist. Der Teilnehmer kann diese Zustimmung daher nur solange widerrufen, solange noch keine Veröffentlichung erfolgt ist.

Verstoß gegen Teilnahmebedingungen

Bei einem Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen bzw. bei absichtlichen oder unabsichtlichen Falschangaben bzgl. der Teilnahmevoraussetzungen behält sich Die Bäuerinnen NÖ das Recht vor, entsprechende Personen vom Gewinnspiel auszuschließen. Ausgeschlossen werden auch Personen, die sich unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder sich anderweitig durch Manipulation Vorteile verschaffen. Gegebenenfalls können in diesen Fällen auch nachträglich Gewinne aberkannt und zurückgefordert werden.

Haftungsbeschränkung

Dieses Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook oder Instagram und wird in keiner Weise von Facebook oder Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert. Der Empfänger der von Ihnen bereitgestellten Informationen ist nicht Facebook oder Instagram, sondern Die Bäuerinnen NÖ. Die Bäuerinnen NÖ, deren konzernverbundene Gesellschaften, allfällige Sponsoren und am Spiel beteiligten Unternehmen und übernehmen diese keine wie auch immer geartete Haftung für im Zusammenhang mit der Teilnahme oder bei Inanspruchnahme der Gewinne entstandene Schäden, haften nicht für Schäden durch Fehler, Verzögerungen oder Unterbrechungen in der Datenübertragung, bei Störungen der technischen Anlagen und des Services und für unrichtige Inhalte, Verlust oder Löschung von Daten und Viren. Nach Übergabe der Gewinne übernimmt Die Bäuerinnen NÖ keinerlei Haftung für Schäden (Schadenersatz, Folgeschäden, Drittschäden etc.) bzw. Ansprüche der Gewinner aus den Gewinnen selbst (wie Gewährleistung, Garantie etc.) gleich welcher Art.

Abbruch bzw. Beendigung des Gewinnspiels

Die Bäuerinnen NÖ behält sich vor, das Gewinnspiel jederzeit ohne Ankündigung abzubrechen oder zu beenden. Dies gilt insbesondere, aber nicht ausschließlich, für Fälle, in denen aus technischen Gründen - z. B. Virenbefall des Computersystems, Manipulation oder Fehler in der Hard- und/oder Software oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels erschwert, beeinflusst oder unmöglich wird. Die Bäuerinnen NÖ übernimmt keine Gewähr für entgangene Gewinnchancen. Sofern eine derartige Beendigung durch das Verhalten eines Teilnehmers verursacht wird, kann Die Bäuerinnen NÖ von dieser Person für den daraus entstandenen Schaden Schadenersatz verlangen.

Sonstiges

Die Gewinner haben keinen Anspruch auf Leistungen welche über die unter "Gewinne" beschriebenen Leistungen hinausgehen. Gewinnansprüche sind nicht auf andere Personen übertragbar.

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Eine Barauszahlung des Gewinns ist ausdrücklich ausgeschlossen. Sämtliche Steuern, Gebühren, oder andere Kosten, die den Gewinnern im Zusammenhang mit den Preisen erwachsen können, sind von diesen selbst zu tragen. Über dieses Gewinnspiel kann, sofern nicht ausdrücklich in den Teilnahmebedingungen angeführt, keinerlei Korrespondenz geführt werden. Auf die vorliegenden Teilnahmebedingungen findet ausschließlich österreichisches Recht unter Ausschluss von Verweisungsnormen Anwendung. Sollte eine der vorliegenden Bestimmungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so wird die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen hiervon nicht berührt.

Änderungsvorbehalt

Die Bäuerinnen NÖ behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Angabe von Gründen diese Teilnahmebedingungen zu ändern oder zu ergänzen, soweit dies im Interesse einer einfachen und sicheren Abwicklung und insbesondere zur Verhinderung von Missbräuchen oder aus sonstigen Gründen erforderlich ist.

Datenschutz

Wenn Sie am Gewinnspiel teilnehmen, werden Ihre mitgeteilten Daten (E-Mail-Adresse, Facebook oder Instagram-Name und Bild; [Name, Anschrift, E-Mail Adresse lediglich betreffend die Gewinner) von Die Bäuerinnen NÖ zur Abwicklung des Gewinnspiels erhoben und genutzt.

Anschrift

Verein "Die Bäuerinnen Niederösterreich"

Wiener Straße 64, 3100 St. Pölten Telefon: +43 (0)5 0259 26000 E-Mail: baeuerinnen@lk-noe.at





